

## 市九届人大四次会议召开

李连庆当选市人大常委会主任  
魏小东当选市人民政府市长

徐合民、李军辞去市人民政府副市长职务 朱言志、刘文彪当选副市长

晨报讯(记者 赵玮 王帅)9月26日,鹤壁市第九届人民代表大会第四次会议在市人民大会堂隆重召开,大会开幕式由市委书记、大会主席团常务主席丁巍主持。上午8时30分,丁巍宣布大会开幕。

大会以举手表决的方式通过了市九届人大四次会议的选举办法;表决通过了关于接受徐合民同志和李军同志辞去鹤壁市人民政府副市长职务的决定。

当日下午,市九届人大四次会议举行了第二次大会。大会进行了选举事项。本次会议选举市人大常委会主任、市人民政府市长以及两名副市长。选举采用无记名投票方式。

经过分发选票、代表划票、投票、人工计票,下午4时20分,大会主席团常务主席蔡永礼宣布:李连庆同志当选鹤壁市人大常委会主任,魏小东同志当选鹤壁市人民政府市长,朱言志、刘文彪同志当选鹤壁市人民政府副市长。

市委书记丁巍在随后的闭幕会上发表了重要讲话。丁巍说,市九届人大四次会议经过全体代表和与会人员的共同努力,圆满完成了各项议程。这次大会,是一次承前启后、继往开来的大会,是一次团结民主、务实鼓劲的大会。

丁巍说,这次大会的圆满成功,充分体现了全体代表高度的政治觉悟和责任意识,充分体现了全市上下团结一致、众志成城的良好风貌,充分体现了广大党员、干部和人民群众共建鹤壁美好未来的信心和决心。丁巍希望,当选的同志在新的岗位上,牢记重托,敬业履职,不辱使命,以优异的工作成绩回报各位代表的信任、支持和期望。

丁巍指出,近年来,我市经济社会发展保持好趋势、好态势、好气势,这离不开各级人大及其常委会和全体人大代表的共同努力。各级人大及其常委会紧紧围绕全市改革发展稳定大局,认真履行宪法和法律赋予的职责,综合运用听取报

告、执法检查、代表视察、专题调研等多种形式开展对重点领域的监督检查,依法作出了一系列决定和决议,依法任免了一批国家机关工作人员,为推动我市经济社会发展和民主法制建设发挥了重要作用。对人大和人大代表的工作,市委是充分肯定的,全市人民是满意的。

丁巍强调,刚刚胜利闭幕的市八次党代会科学谋划了鹤壁未来五年的发展蓝图,人大作为权力机关,责任重大,使命光荣,更应带头学习宣传好、贯彻落实好党代会精神。希望各级人大及其常委会,更加自觉坚持党的领导,更加主动服务发展大局,更加有效履行法定职责,更加注重加强自身建设。各级人大及其常委会要加强和改进代表工作,重视代表议案办理,规范代表在闭会期间的活动,经常走访代表,为代表履职搭建平台。代表所在单位要为代表履职提供时间、经费和工作条件等必要保障。

丁巍最后指出,鹤壁的发展正处在一个关键阶段,省委寄予厚望,全市人民充满期待。让我们在新一届市委的坚强领导下,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,努力创造新优势,奋力实现新突破,以实际行动落实好八次党代会精神,为加快两个构建、推进率先崛起作出新贡献!

新当选的市人大常委会主任李连庆作表态发言。李连庆说,九届人大四次会议选举我担任市人大常委会主任,我深感使命光荣,责任重大,在今后的工作中,我将和市人大常委会全体组成人员一起,认真履行职责,严格依法办事,勤勉敬业,扎实做好四方面工作:一是始终坚持党的领导,二是持续推动科学发展,三是认真做到依法履职,四是切实加强自身建设,继续保持我市人大工作良好局面。

下午5时,大会在完成各项预定议程后胜利闭幕。

努力为全市人民  
多办实事好事

——访新当选的市人民政府市长魏小东

□晨报记者 赵玮 王帅

在9月26日举行的市九届人大四次会议上,魏小东当选鹤壁市人民政府市长。面对全市人民的期望和重托,记者就怎样履行好市长职责、市政府采取什么措施保证市八次党代会确定的目标任务落实到位等问题,采访了刚刚当选的市长魏小东。

对于自己当选市人民政府市长,魏小东非常感谢各位代表和全市人民的信任。他说,鹤壁山川秀美,人文环境、生态环境等都很好。在历届市委、市政府的正确领导下,经济社会发展迅猛,呈现出好趋势、好态势和好气势。能够成为鹤壁市人民的一员,能够为这座城市贡献自己的一份力量,我感到十分荣幸。鹤壁在中原经济区建设中的位置十分重要,省委、省政府对鹤壁寄予厚望,要求在全省率先崛起;全市人民对市政府的期望也很高,保障和改善民生、实现科学发展有很多工作要做。人民选我当市长,也是把责任交给了我,我深感责任重大,担子也很重。但是我也很有信心,因为有省委、省政府和市委的正确领导,有市八次党代会确定的总思路、总目标和总任务,特别是全市人民给予的支持和信任,我一定不辱使命、不负重托!

对怎样履行好市长职责,魏小东说,我已经是鹤壁的一员,我的命运已经和鹤壁人民的命运紧紧联系在一起。今后,要在省委、省政府和市委的正确领导下,团结带领市政府一班人,依法履行职责,全力以赴做好工作,努力在全市人民多办实事好事。一是始终坚持发展,这是第一要务,也是硬道理,更是解决鹤壁所有问题的总开关。要按照市八次党代会确定的总思路、总目标和总任务,加快两个构建,注重统筹协调,让鹤壁的明天更加美好。二是始终坚持为民,这是我们工作的根本宗旨和出发点。要心里始终装着人民,问政于民、问需于民、问计于民,始终把百姓利益摆在一切工作的第一位,用人民群众满意不满意来评价政府所有工作。三是始终坚持务实。各项目标任务确定以后,关键是靠做、靠实。要按照“三具两基一抓手”的要求,把政府工作抓得更实,让人民群众满意。四是始终坚持高效。要强化节奏、提高效率,强化执行、保证落实,促进政府每一项工作都高效率、高质量地推进,通过效率来实现政府工作各项目标。五是始终坚持清廉。这是做人做事的一个基本底线。从我自身来讲,严格要求自己,自觉地遵守法律法规和各项廉政规定,同时加强制度建设,用制度管人、管事、管钱;要公开透明,让行政权力在阳光下运行;要严惩腐败,对腐败分子绝不手软。

对市政府采取什么措施保证市八次党代会确定的目标任务落实到位,魏小东表示,这次党代会开得很好、很成功,形成了一个好报告,确定了今后五年发展的总思路、总目标和总任务,也选举产生了以丁巍书记为班长的新的一届市委班子。我相信通过这次党代会,今后鹤壁的整体工作能够更加好地向前推进。党代会把奋斗目标 and 主要任务确定之后,对政府来讲,主要是落实和执行。第一要认真学习贯彻好会议精神,通过组织学习,统一思想,理清思路,主动把工作融入到经济社会发展大局之中。第二要明确目标责任,把这次党代会确定的各项目标任务,具体分解到各个单位和责任人,明确时间节点和工作节点,保证各项目标任务的圆满完成。第三要全力推进落实,通过政府自身建设、创新完善机制、维护良好发展环境等,以此促进各项工作的落实,确保“十二五”开好局、起好步。

魏小东最后说,我相信,在省委、省政府和市委的正确领导下,在全市人民的共同努力下,我市的各项工作都能够顺利向前推进,鹤壁的明天一定会更加美好,鹤壁人民一定会更加幸福、安康!



## 李连庆同志简历

李连庆,男,1952年1月生,汉族,河南辉县人。省委党校政治管理专业月生,汉族,河南辉县人。省委党校大学学历。1992.08-1994.04 焦作市委政法委副书记  
1972年4月加入中国共产党,1972年6月参加工作。1994.04-1997.07 焦作市人事局局长、党组书记  
现任鹤壁市人大常委会主任,市委党校校长。1997.07-1998.12 焦作市委组织部副部长,市人事局局长、党组书记  
1972.06-1973.07 辉县北云门乡工作(录干) 1998.12-2003.11 安阳市人民政府副市长  
1973.07-1979.04 共青团新乡地委干部 2003.12-2008.10 安阳市委常委、秘书长,安阳市人民政府副市长  
1979.04-1981.09 共青团新乡地委组织部副部长、部长 2008.10-2009.08 鹤壁市委副书记  
1981.09-1982.06 共青团新乡地委副书记 2008.10-2009.08 鹤壁市委副书记  
1982.06-1985.07 共青团新乡地委书记(其间:1983.09-1985.07 河南省委党校文史科学习) 2009.08-2011.08 鹤壁市委副书记、市委党校校长  
1985.07-1986.09 孟县县委副书记 2011.08-2011.09 鹤壁市委副书记、市委党校校长  
1986.09-1987.04 孟县县委副书记、代县长 2011.09- 鹤壁市人大常委会主任,市委党校校长  
1987.04-1992.08 孟县县委副书记、县长(其间:1989.09-1991.07 河南



## 魏小东同志简历

魏小东,男,1961年5月生,汉族,福建漳州人。大学学历,经济学学士。2002.03-2004.12 中央编办一司副司长  
1983年5月加入中国共产党,1983年8月参加工作。2004.12-2007.06 中央编办综合司副司长  
现任鹤壁市委副书记、市人民政府市长。2005.07-2006.08 挂职任郑州市委副书记) 2007.06-2010.01 中央编办二司司长(其间:2009.03-2009.07 参加中央党校中青年干部培训一班学习) 2010.01-2010.10 中央编办四司司长  
1979.09-1983.08 厦门大学经济系计划统计专业学生 2010.10-2011.09 河南省洛阳市委副书记(正市厅级) 2011.09- 鹤壁市委副书记、市人民政府市长  
1983.08-1987.01 劳动人事部编制局干部 2000.05-2002.03 中